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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE 
LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y 

VIGILANCIA. 
 
 
Presidenta Leticia Fabiola Cuan Ramírez: Buenos días compañeros, 
agradezco su presencia a cada uno de ustedes y destaco también la 
compañía del compañero regidor Gabriel Vázquez que nos está 
acompañando en la instalación de esta sesión.  
 
Para dar inicio a la sesión de instalación de la Comisión Edilicia de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, se procede tomar lista de 
asistencia: 
 

Vocal Presente Ausente 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes Presente  

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez Presente  

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza Presente  

Regidor José de Jesús Becerra Santiago Presente  

Presidenta Leticia Fabiola Cuan Ramírez Presente  

 
 
Informando que tenemos mayoría 5 de los 5 integrantes de la comisión 
convocante, por lo cual se declara quórum legal y validos los trabajos 
de esta comisión. 
 
Está consideración del orden del día propuesto, mismo que fue 
circulado con anticipación a esta sesión, en votación económica les 
pregunto sí se aprueba. 
 
Aprobado. 
 
En consecuencia una vez aprobado el orden del día, y siguiendo con 
el mismo siendo las 8:42 horas del día 14 de octubre del 2024 en las 
instalaciones del Palacio Municipal, ubicado en la Avenida Hidalgo 
#400, con fundamento en el segundo párrafo del artículo 103 del 
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Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, la de la voz en mi 
carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia, contando con la presencia de los regidores 
vocales, declaro formalmente instalada la comisión edilicia. 
 
Asimismo se informa que una vez que la Secretaría General remita los 
asuntos pendientes de dictaminar por parte de esta comisión edilicia, 
se hará de su conocimiento. 
 
En desahogo del tercer punto del orden del día, en términos del 
último párrafo del artículo 103 del Código de Gobierno del Municipio 
de Guadalajara, se notifica el nombramiento como secretario técnico 
de esta comisión al abogado con estudios de posgrado Edgar Omar 
Olaez Preciado, quien ha sido, jefe de asesores en el Congreso del 
Estado de Jalisco, se ha desempeñado en diversos cargos públicos 
directivos, en el Poder Legislativo del Estado de Jalisco y en el 
Ayuntamiento de Guadalajara; en la función jurisdiccional se ha 
desempeñado como secretario de estudios y cuenta, y docente en 
diversas universidades de posgrado, por lo cual les solicito a las y los 
presentes ponerse de pie para proceder a la toma de protesta del 
secretario técnico de esta comisión edilicia, Maestro Edgar Olaez 
Preciado protesta cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado de Jalisco y el 
Código de Gobierno Municipal. 
 
Edgar Omar Olaez Preciado: sí protesto. 
 
Presidenta Leticia Fabiola Cuan Ramírez: Sí así lo hiciere, que la 
sociedad se lo reconozca, y sí no, que la sociedad tapatía se lo 
demande. Enhorabuena maestro. 
  
Ahora bien maestro lo invito a que se integre a esta comisión y asuma 
las funciones a partir de este momento.  
 
Por otra parte regidoras, regidores, antes de concluir preguntarles si 
alguno de ustedes quiere hacer uso de la voz. 
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No habiendo más asuntos por tratar, en desahogo del cuarto punto 
del orden del día se da por concluida la presente sesión, siendo las 
8:45 del día lunes 14 de octubre del año en curso. Muchas gracias a 
las y los presentes. 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


